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Διεθνής Ημέρα Μουσείων: Η Alpha Bank καλεί την Κέρκυρα σε μία δημιουργική 
δράση στο Μουσείο Χαρτονομισμάτων    
 
Κάτοικοι και επισκέπτες του νησιού θα έχουν την ευκαιρία να δημιουργήσουν τις δικές τους αφίσες που 
προωθούν την Ελλάδα ως ταξιδιωτικό προορισμό σε μία πρωτότυπη εκπαιδευτική δράση 
 
Με αφορμή τη Διεθνή Ημέρα Μουσείων, η Alpha Bank και το Μουσείο Χαρτονομισμάτων Ιονικής 
Τραπέζης στην Κέρκυρα διοργανώνουν μία συμμετοχική και δημιουργική εκδήλωση για μαθητές, 
μαθήτριες αλλά και κοινό όλων των ηλικιών, με τίτλο «Αφίσες: Γέφυρες που Ενώνουν τον Κόσμο».  
 
Από τις 13 έως τις 17 Μάϊου, οι συμμετέχοντες θα έχουν τη δυνατότητα να μάθουν για την αφίσα ως 
μέσο επικοινωνίας και αφήγησης για την ιστορία, τον πολιτισμό και την τουριστική εμπειρία. Οι 
επισκέπτες καλούνται να δημιουργήσουν τη δική τους αφίσα για την Ελλάδα, αντλώντας έμπνευση από 
την αισθητική που ανέδειξε ο ΕΟΤ στις δικές του αφίσες, και παράλληλα να προσθέσουν τη δική τους 
ματιά, φαντασία και σύγχρονη εμπειρία. 
 
Μέσα από το δημιουργικό εργαστήριο, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία: 
 

• να γνωρίσουν την ιστορική εξέλιξη και τη σημασία της ελληνικής τουριστικής αφίσας, 

• να ανακαλύψουν πώς η Ελλάδα προβλήθηκε διεθνώς όχι μόνο ως τουριστικός προορισμός, αλλά 
και ως πηγή έμπνευσης, αισθητικής και πολιτισμού, 

• να εξοικειωθούν με τους καλλιτέχνες που σημάδεψαν τη «χρυσή εποχή» της εικαστικής 
παραγωγής του ΕΟΤ, και 

• να κατανοήσουν τον ρόλο της αφίσας ως φορέα αφήγησης και πολιτισμικής ταυτότητας. 
 
Η δράση εντάσσεται στο πλαίσιο της περιοδικής έκθεσης «Ελλάδα, χώρα αναφοράς. Η τέχνη στις 
αφίσες του ΕΟΤ, 1929–1976», η οποία αναδεικνύει τον καθοριστικό ρόλο της τουριστικής αφίσας στη 
διαμόρφωση της εικόνας της Ελλάδας στο διεθνές κοινό, φωτίζοντας παράλληλα τη σχέση τέχνης, 
πολιτισμού και οπτικής ταυτότητας. 
 
Με τη συμμετοχή του στη Διεθνή Ημέρα Μουσείων, το Μουσείο Χαρτονομισμάτων επιβεβαιώνει τον 
ρόλο του ως ζωντανού πολιτιστικού οργανισμού, που ενθαρρύνει τον διάλογο και τη δημιουργική επαφή 
του κοινού με την τέχνη και την ιστορία. 
  
 
Πληροφορίες – Επικοινωνία 
 
Διάρκεια δράσης: 13–17 Μαΐου 2026 
13–15 Μαΐου: Ειδικά διαμορφωμένα προγράμματα για σχολικές ομάδες, με συμμετοχή κατόπιν 
ραντεβού 
16–17 Μαΐου: Η δράση είναι ανοιχτή στο ευρύ κοινό 
 
Μουσείο Χαρτονομισμάτων Ιονικής Τραπέζης 
Τηλ.: 26610 41552 
E-mail: banknotemuseum@alpha.gr  
www.alphapolitismos.gr     

 

http://www.alphapolitismos.gr/

